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                        ２０２１．９．３ 

NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

 

 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 

  日頃より学童保育クラブ運営にご理解ご協力をいただきまして、ありがとうございます。今後のより良い 

保育のためにアンケートにご協力をお願い致します。現在お子さんが通っているころころ学童保育クラブについ

てご回答ください。なお、回答結果はすべて統計的に処理し、保育の質の向上に反映させていただきます。個人

名の特定はいたしません。 

 

 

※各項目の当てはまる欄に○印をつけてください。 

 

 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。    

何をしている時が楽しいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。    

職員の対応は適切だと思いますか。    

安心してお子様を預けることができていますか。    

おやつについて    

量は適切ですか。    

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はあります

か？ 

 

 

 

 

※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  |  ＜避けて欲しい食品＞ 

             | 

             | 

             | 

             | 

             | 

             | 



                                         裏面もあります 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

① 連絡帳やおたより、父母会や保護者会などで、お子さんや子

ども達の様子を知ることができますか？ 

    

② 父母会や保護者会、行事などの内容、回数、実施日は適当だ

と思いますか？ 

    

③ 要望や意見を伝えた際、学童保育クラブの運営に反映されて

いると思いますか？ 

    

④ 施設の安全対策が十分にとられていると思いますか？     

⑤ 施設の衛生対策が十分にとられていると思いますか？     

⑥ 発熱やけががあった場合の処置や保護者への連絡は適切です

か？ 

    

⑦ お子さんの学童保育クラブについて、どの程度満足されてい

ますか？ 

    

※設問③と⑥に限り、判断に困る場合は未記入でも構いません。 

児童青少年課 追加項目 

４年生以上も学童保育クラブを利用しますか？ 

  利用する 利用しない 

（まちともを利用するため） 

利用しない 

（その他の理由） 

まだ考えていない 

    

保育の充実に向けて、具体的な提案がありましたらご記入ください。また、お手伝いしていただけることがありましら、

合わせてご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

提出しめ切り日 ２０２１年９月１８日（土） 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 



                        ２０２１．12．7  

NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 集計結果 

 今年度もアンケートの回答をありがとうございました。お忙しい中、在籍６３名中５３名が回答してください

ました。結果が集計できましたので、お知らせ致します。回答結果は保育の質の向上に反映させていただきます。

今後も学童保育クラブ運営にご理解ご協力をお願い致します。 

回収率８４．１％ （在籍 63 名 回答数 53）                       小数点第二位四捨五入 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。 

未回答（０） 

８４．９％ 

（４５） 

７．５％ 

（４） 

７．５％ 

（４） 

何をしている時が楽しいですか？ 下記をご覧ください 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 下記をご覧ください 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。 

未回答（０） 

８１．１％ 

（４３） 

９．４％ 

（５） 

９．４％ 

（５） 

職員の対応は適切だと思いますか。 

未回答（０） 

９８．１％ 

（５２） 

０％ 

（０） 

１．９％ 

（１） 

安心してお子様を預けることができていますか。 

未回答（０） 

９６．２％ 

（５１） 

０％ 

（０） 

３．８％ 

（２） 

おやつについて はい いいえ どちらでもない 

量は適切ですか。 

未回答（１） 

９０．３％ 

（４７） 

３．８％ 

（２） 

５．８％ 

（3） 

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はあり

ますか？   ※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  |  ＜避けて欲しい食品＞ 

       次ページをご覧ください 

お子様へ 

☆何をしている時が楽しいですか？ 

 ・卓球（１１）  ・読書（９）  ・ピタゴラス（７）  ・ピアノ（５）  

・工作（５） ・友だちと遊ぶ（５）  ・全体あそび（３） ・ウノ（２） ・外あそび（２） ･･･  

☆どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 

本：絵本、マンガ、歴史・伝記、サバイバルシリーズ、どっちがつよい、キケン生物大百科、料

理、藤子不二雄の本、オペラ座の怪人、ペット飼育 

おもちゃ：ピタゴラス、レゴ、ウノ、サッカースタジアム、マリオのサッカースタジアム、野球盤、 

レールセット、なんじゃもんじゃ、オセロ、マーブルランセット、卓球、てつぼうくん 、

人狼 

 

 



保護者の方へ 

☆おやつについて 

＜増やして欲しい食品＞ 

・腹持ちのよいもの   ・焼きおにぎり    ・Ca、Fe 系   ・甘くないもの ・補食系 

・くだもの       ・バナナ       ・パン      ・ヨーグルト  ・プルーン 

・チーズ        ・小魚        ・ゼリー     ・和菓子    ・おせんべい 

＜避けて欲しい食品＞ 

・添加物の多いもの ・着色料を多く使ったもの ・化学調味料を使ったもの ・市販のお菓子 

・チョコレート   ・あめ、ガム   ・ソフトキャンディ  ・スナック菓子  ・ラムネ 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

     

連絡帳やおたより、父母会や保護者会などで、お子さんや

子ども達の様子を知ることができますか？    未回答（０） 

５８．５％ 

（３１） 

３５．８％ 

（１９） 

１．９％ 

（１） 

３．８％ 

（２） 

父母会や保護者会、行事などの内容、回数、実施日は適当

だと思いますか？                未回答（２） 

６０．８％ 

（３１） 

３７．３％ 

（１９） 

２．０％ 

（１） 

０％ 

（０） 

要望や意見を伝えた際、学童保育クラブの運営に反映され

ていると思いますか？                未回答（11） 

６４．３％ 

（２７） 

３１．０％ 

（１３） 

４．８％ 

（２） 

０％ 

（０） 

施設の安全対策が十分にとられていると思いますか？ 

未回答（２） 

７４．５％ 

（３８） 

２３．５％ 

（１２） 

２．０％ 

（１） 

０％ 

（０） 

施設の衛生対策が十分にとられていると思いますか？ 

                                  未回答（２） 

７８．４％ 

（４０） 

１９．６％ 

（１０） 

２．０％ 

（１） 

０％ 

（０） 

発熱やけががあった場合の処置や保護者への連絡は適切で

すか？                      未回答（12） 

８２．９％ 

（３４） 

１７．１％ 

（７） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

お子さんの学童保育クラブについて、どの程度満足されて

いますか？                    未回答（０） 

７７．４％ 

（４１） 

２０．８％ 

（１１） 

１．９％ 

（1） 

０％ 

（０） 

学童保育クラブが４年生以上も対象となった場合、利用しますか？            未回答   ０％（０） 

  利用する 利用しない 

（まちともを利用するため） 

利用しない 

（その他の理由） 

まだ考えていない 

１８．９％ 

（１０） 

１．９％ 

（１） 

２６．４％ 

（１４） 

５２．８％ 

（２８） 

＜回答＞ 

・おやつはメインとなるヨーグルトやパン、果物などお腹にたまるものと、しっかり噛んで食べるおせんべ

いなどのしょっぱいものと、子ども達のお楽しみの甘いものの通常 3 点です。 

・生協で注文しています。出来る限り添加物や着色料の無いものを選び購入していますが、更に気を付けて

いきます。 

・子ども達のお楽しみの一つとしてチョコレート菓子などの甘いものが出ることがありますが、苦手な場合

は相談して変更したり、家に持ち帰ることもしています。 

・コロナウイルス感染対策として、現在手作りおやつの提供を控えています。感染状況を見ながら、再開を

検討していきたいと思います。 

 

 

 

 



自由記入欄 

・いつも温かい保育感謝しています。 

・いつも大変助かっております。ありがとうございます。 

・何かあればお声かけください。できるだけ協力したいと思っています。 

・コロナで大変な中ありがとうございます。どのような分野でお手伝いが必要かお伝え頂ければ、可能な範囲で

協力させて頂きます。 

・宿題や自習する時間がもう少しあると助かります。 

・学童から習い事に行って学童に帰ってくるということを市として認めて欲しいです。 

・遅刻や早退などの連絡を電話ですることが難しいことがあるので「れんらくアプリ」などでできるようにして

いただけると助かります。 

・お休みの連絡を忘れてご迷惑をかけることがあるのでメールでお知らせ出来たらよいかなと思います。 

・できればですが、帰りの支度が終わったら、靴を履く前に手を洗うことができるとよいなと思っております。 

・体調が不良そうな場合、念のため早めにご連絡いただけると安心です。今後ともよろしくお願い致します。 

 

＜回答＞ 

・お手伝いのお申し出ありがとうございます。おたより等でお願いすることがあると思いますが、その時はよろ

しくお願いします。 

・クールダウンを兼ねて、自習の時間を設けていますが、現在コロナウイルス感染対策として人数を分散して保

育を行っており、おやつの入れ替え等で降所時間によっては、時間が十分にとれていない場合があります。また、

おやつ後の自由あそびの時間にも学童室の机を使って自習の続きができるようになっています。 

・皆さんご存じのように市との約束で一旦習い事やお家に帰ってからの学童の登所はできないことになっていま

す。申し訳ありませんが、安全のためとご理解ください。 

・登所と降所のメールでのお知らせシステムの導入は、安心・安全が確保できるかどうか調査していきたいと思

います。 

・現在コロナウイルス感染対策のため、玄関に消毒液を置いています。降所の際に消毒してから靴を履くことが

できますので、ご利用ください。 

・子どもが体調不良になった場合、まず様子を見て、すぐに回復し落ち着いた時は、お迎えの時や連絡帳にてお

知らせ致します。少したっても様子が変わらない場合は保護者の方に電話でご連絡を致します。 

 

 

 

 

 

  

ご協力ありがとうございました。 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 
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